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Der schiefe Wurf im Ruhesystem (Inertialsystem 0)
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Schiefer Wurf  im Inertialsystem 1
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Der Radfahrer sieht in seinem Koordinatensystem einen 
senkrechten Wurf nach oben.

0yY ' V t g t
2

= ⋅ − ⋅



Physik – Mechanik Fachlehrer : W.ZimmerCusanus-Gymnasium Wittlich

Schräger Wurf  im Inertialsystem 2
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Der Fahrstuhlfahrer sieht in seinem Koordinatensystem einen 
horizontalen Wurf.
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Schräger Wurf  im Inertialsystem 2

Der Fahrstuhlfahrer sieht in seinem Koordinatensystem einen 
horizontalen Wurf.
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Schräger Wurf  im Inertialsystem 3
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Der Hubschrauberpilot sieht in seinem Koordinatensystem
einen freien Fall.
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Schräger Wurf  im Inertialsystem 3

Der Hubschrauberpilot sieht in seinem Koordinatensystem
einen freien Fall.
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